
ACO FUNKI A/S
Kirkevænget 5
DK-7400 Herning 
	
Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com         Danish Design I German Quality I Global Experience

COMFORT CORNER ii

МОНТАЖНАЯ ИНСТРУКЦИЯ

 M-6206_RU

 КЛИМАТИЧЕСКАЯ БЕРЛОЖКА



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
2/16

1.1

1.2

3

4

1

2

5

6

7

8

9
10

M-6206_RU

КЛИМАТИЧЕСКАЯ КРЫШКА ДЛЯ СOMFORT CORNER II, НЕ В СБОРКЕ

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

2900556 КРЫШКА ЛОГОВА COMFORT CORNER II 80 СМ ПРАВАЯ

2900557 КРЫШКА ЛОГОВА COMFORT CORNER II 80 СМ ЛЕВАЯ

2900558 КРЫШКА ЛОГОВА COMFORT CORNER II 85 CM ПРАВАЯ

2900559 КРЫШКА ЛОГОВА COMFORT CORNER II 85 CM ЛЕВАЯ

2900561 УГОЛОК 90 СМ - ЛОГОВО ПОРОСЯТ -  ЛЕВЫЙ

1 2900562 УГОЛОК  90 СМ - ЛОГОВО ПОРОСЯТ -  ПРАВЫЙ

1.1 1 2910562 КРЫШКА 90 СМ В СБОРКЕ ДЛЯ УГОЛКА КОМФОРТ-2 ПРАВАЯ

1.2 1 2905560 УГОЛОК КОМФОРТ-2  90 СМ - 2 ЧАСТИ (ПРАВАЯ И ЛЕВАЯ)

Запчасть артикул 8500505
ОПОРА Д/КЛИМ. БЕРЛОЖКИ 
COMFORT CORNER II

Запчасть артикул 8500506
ОПОРА Д/КЛИМ. БЕРЛОЖКИ 
COMFORT CORNER II, ВНЕШНЯЯ ЧАСТЬ

Запчасть артикул 2910590
ПЛАСТИКОВАЯ ПЕТЛЯ



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
3/16

1

2

2

1

4

3

4

3

M-6206_RU

ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ COMFORT CORNER II

Шаг 1

Шаг 2



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
4/16

5

6

56

M-6206_RU

ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ COMFORT CORNER II

Шаг 3



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
5/16

1.3

1.4

1.2

1.1

1º

M-6206_RU

МОНТАЖ COMFORT CORNER II К СТЕНЕ

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 41146 МОНТАЖНЫЙ НАБОР ДЛЯ  INN-O-CORNER К СТЕНЕ

1.1 6 39406050 ВИНТ ДЛЯ БЕТОНА НЕРЖ. М6,5Х50

1.2 2 34908041 ШУРУП С КВАДРАТНОЙ ГОЛОВКОЙ 8X40, НЕРЖ. СТАЛЬ

1.3 2 39900120 ДЮБЕЛЬ 10 ММ

1.4 2 35600058 ШАЙБА 8,4X24X2 ММ, НЕРЖ. СТАЛЬ 

Шаг 4

Для монтажа на КОМБИ-полах используется:
18958 ЯКОРНЫЙ ВИНТ ДЛЯ РЕШЕТКИ ДЛЯ 
ПОРОСЯТ (ПАКЕТ  10 ШТ.)



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
6/16

1.1
1.4

1.3

1.2

M-6206_RU

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 41145 МОНТАЖНЫЙ НАБОР ДЛЯ INN-O-CORNER К ПЕРЕГОРОДКЕ

1.1 6 67088 6,3Х22 ВИНТ ДЛЯ ПАНЕЛИ PH POZUSPA2

1.2 2 34908041 ШУРУП С КВАДРАТНОЙ ГОЛОВКОЙ 8X40, НЕРЖ. СТАЛЬ

1.3 2 39900120 ДЮБЕЛЬ 10 ММ

1.4 2 35600058 ШАЙБА 8,4X24X2 ММ, НЕРЖ. СТАЛЬ 

МОНТАЖ COMFORT CORNER II К ПВХ ПАНЕЛИ



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
7/16

7 8

7

8

0º

M-6206_RU

 ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ КРЕПЛЕНИЯ ДЛЯ КЛИМАТИЧЕСКОЙ КРЫШКИ

Шаг 5



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
8/16

1.2

1.1

1.1 1.2

1.3

M-6206_RU

МОНТАЖ КРЕПЛЕНИЯ К ПВХ ПАНЕЛИ

Шаг 6

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 2900542 МОНТАЖНЫЙ НАБОР MASTER CORNER ДЛЯ ПАНЕЛИ

1.1 4 39106030 СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ВИНТ M6X30 ММ, НЕРЖ. СТАЛЬ

1.2 4 39206037 ВТУЛКА НЕРЖ.СТАЛЬ M6X37

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 2900544 МОНТАЖНЫЙ НАБОР ДЛЯ ОДИНОЧНОЙ ОСНОВЫ В ПАНЕЛИ ПВХ

1.1 4 39106030 СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ВИНТ M6X30 ММ, НЕРЖ. СТАЛЬ

1.2 4 39206037 ВТУЛКА НЕРЖ.СТАЛЬ M6X37

1.3 4 20037 MASTER CLAMP ШАЙБА Ø10, 5/Ø451,5 A2



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
9/16

1.1
1.3

1.2

M-6206_RU

МОНТАЖ КРЕПЛЕНИЯ К СТЕНЕ

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 2900543 МОНТАЖНЫЙ НАБОР MASTER CORNER ДЛЯ СТЕНЫ

1.1 4 34908041 ШУРУП С КВАДРАТНОЙ ГОЛОВКОЙ 8X40, НЕРЖ. СТАЛЬ

1.2 4 35600058 ШАЙБА 8,4X24X2 ММ, НЕРЖ. СТАЛЬ 

1.3 4 39900120 ДЮБЕЛЬ 10 ММ



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
10/16

10 9

910

M-6206_RU

МОНТАЖ КЛИМАТИЧЕСКОЙ КРЫШКИ

Шаг 7



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
11/16

1.4

1.1

1.2

1.3

1.4
1.1

1.3

1.2

M-6206_RU

МОНТАЖ КРЕПЛЕНИЯ К БАРЬЕРНОЙ ПЛАНКЕ

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 2900519 КРОНШТЕЙН ДЛЯ БЛОКИРУЮЩЕЙ ДОСКИ ЛОГОВА ПОРОСЯТ

1.1 1 2920516 КРОНШТЕЙН ДЛЯ ЗАКРЫВАЮЩЕЙ ПАНЕЛИ

1.2 2 34906060 ШУРУП С КВАДРАТНОЙ ГОЛОВКОЙ 6X70, НЕРЖ. СТАЛЬ

1.3 2 35600093 ШАЙБА  RF 6MM DIN9021 A3

1.4 2 39900000 СТЕННОЙ ДЮБЕЛЬ 8 ММ

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 2900516 КРОНШТЕЙН ДЛЯ БЛОКИРУЮЩЕЙ ДОСКИ ЛОГОВА ПОРОСЯТ

1.1 1 2920516 КРОНШТЕЙН ДЛЯ ЗАКРЫВАЮЩЕЙ ПАНЕЛИ

1.2 1 30306050 ВИНТ В КОМПЛЕКТЕ M6 X 50, НЕРЖ. СТАЛЬ

1.3 1 35600093 ШАЙБА  RF 6MM DIN9021 A3

1.4 1 33596010 КОНТРГАЙКА M6 НЕРЖ. СТАЛЬ DIN 985



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
12/16

1.1
1.2

1.2

1.1

1.11.2

1.1

1.2

1.1

1.2

1.1

1.2

M-6206_RU

КОМПЛЕКТЫ ДЛЯ COMFORT CORNER II

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 2900561 УГОЛОК 90 СМ - ЛОГОВО ПОРОСЯТ -  ЛЕВЫЙ

1.1 1 2910561 КРЫШКА 90 СМ В СБОРКЕ ДЛЯ УГОЛКА КОМФОРТ-2 ЛЕВАЯ

1.2 1 2905560 УГОЛОК КОМФОРТ-2  90 СМ - 2 ЧАСТИ (ПРАВАЯ И ЛЕВАЯ)

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 2900562 УГОЛОК  90 СМ - ЛОГОВО ПОРОСЯТ -  ПРАВЫЙ

1.1 1 2910562 КРЫШКА 90 СМ В СБОРКЕ ДЛЯ УГОЛКА КОМФОРТ-2 ПРАВАЯ

1.2 1 2905560 УГОЛОК КОМФОРТ-2  90 СМ - 2 ЧАСТИ (ПРАВАЯ И ЛЕВАЯ)

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 2900559 КРЫШКА ЛОГОВА COMFORT CORNER II 85 CM ЛЕВАЯ

1.1 1 2905559 КЛИМ.БЕРЛОЖКА COMFORT CORNER II 85 СМ ЛЕВАЯ

1.2 1 2910559 СМОНТИРОВ. КРЫШКА ДЛЯ COMFORT CORNER II 85 CM ЛЕВАЯ

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 2900558 КРЫШКА ЛОГОВА COMFORT CORNER II 85 CM ПРАВАЯ

1.1 1 2905558 КЛИМ.БЕРЛОЖКА COMFORT CORNER II 85 CM ПРАВАЯ

1.2 1 2910558 СМОНТИРОВ.КРЫШКА Д/COMFORT CORNER II 85 CM ПРАВАЯ

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 2900557 КРЫШКА ЛОГОВА COMFORT CORNER II 80 СМ ЛЕВАЯ

1.1 1 2905557 КЛИМ.БЕРЛОЖКА COMFORT CORNER II 80 CM ЛЕВАЯ

1.2 1 2910557 СМОНТИРОВ.КРЫШКА Д/COMFORT CORNER II 80 CM ЛЕВАЯ

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 2900556 КРЫШКА ЛОГОВА COMFORT CORNER II 80 СМ ПРАВАЯ

1.1 1 2905556 КЛИМ.БЕРЛОЖКА COMFORT CORNER II 80 CM ПРАВАЯ

1.2 1 2910556 СМОНТИРОВ.КРЫШКА Д/COMFORT CORNER II 80 CM ПРАВАЯ



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
13/16

1.2

1.1

1.1 1.2

1.3

1.1
1.3

1.2

1.2

1.1

1.3

1.3

1.4

1.2

1.1

1.1
1.4

1.3

1.2

M-6206_RU

КОМПЛЕКТЫ ДЛЯ COMFORT CORNER II

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 2900542 МОНТАЖНЫЙ НАБОР MASTER CORNER ДЛЯ ПАНЕЛИ

1.1 4 39106030 СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ВИНТ M6X30 ММ, НЕРЖ. СТАЛЬ

1.2 4 39206037 ВТУЛКА НЕРЖ.СТАЛЬ M6X37

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 2900544 МОНТАЖНЫЙ НАБОР ДЛЯ ОДИНОЧНОЙ ОСНОВЫ В ПАНЕЛИ ПВХ

1.1 4 39106030 СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ВИНТ M6X30 ММ, НЕРЖ. СТАЛЬ

1.2 4 39206037 ВТУЛКА НЕРЖ.СТАЛЬ M6X37

1.3 4 20037 MASTER CLAMP ШАЙБА Ø10, 5/Ø451,5 A2

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 2900543 МОНТАЖНЫЙ НАБОР MASTER CORNER ДЛЯ СТЕНЫ

1.1 4 34908041 ШУРУП С КВАДРАТНОЙ ГОЛОВКОЙ 8X40, НЕРЖ. СТАЛЬ

1.2 4 35600058 ШАЙБА 8,4X24X2 ММ, НЕРЖ. СТАЛЬ 

1.3 4 39900120 ДЮБЕЛЬ 10 ММ

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 2900590 ПЛАСТИНА ДЛЯ КРЫШКИ ЛОГОВА ПОРОСЯТ

1.1 2 2920590 НАБОР ПЛАСТИН ДЛЯ КЛИМ.КРЫШКИ

1.2 2 2920591 ПЛАСТИНА ДЛЯ КЛИМ. КРЫШКИ

1.3 12 38505035 ШЕСТИГРАННЫЙ ВИНТ FC A2 DIN 7991

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 41145 МОНТАЖНЫЙ НАБОР ДЛЯ INN-O-CORNER К ПЕРЕГОРОДКЕ

1.1 6 67088 6,3Х22 ВИНТ ДЛЯ ПАНЕЛИ PH POZUSPA2

1.2 2 34908041 ШУРУП С КВАДРАТНОЙ ГОЛОВКОЙ 8X40, НЕРЖ. СТАЛЬ

1.3 2 39900120 ДЮБЕЛЬ 10 ММ

1.4 2 35600058 ШАЙБА 8,4X24X2 ММ, НЕРЖ. СТАЛЬ 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 41146 МОНТАЖНЫЙ НАБОР ДЛЯ  INN-O-CORNER К СТЕНЕ

1.1 6 39406050 ВИНТ ДЛЯ БЕТОНА НЕРЖ. М6,5Х50

1.2 2 34908041 ШУРУП С КВАДРАТНОЙ ГОЛОВКОЙ 8X40, НЕРЖ. СТАЛЬ

1.3 2 39900120 ДЮБЕЛЬ 10 ММ

1.4 2 35600058 ШАЙБА 8,4X24X2 ММ, НЕРЖ. СТАЛЬ 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
14/16

1

1

1

1.1

1.5

1.3
1.2

1.4

1

1.4

1.1

1.2

1.3

1.4
1.1

1.3

1.2

M-6206_RU

КОМПЛЕКТЫ ДЛЯ COMFORT CORNER II

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 8460390 БЛОКИРОВОЧНАЯ ПЛАСТИНА ДЛЯ ЛОГОВА ПОРОСЯТ 
1270Х290 ММ COMFORT CORNER II

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 44220 БЛОКИРОВКА ДЛЯ ЛОГОВА - ОПОРОС

1.1 1 97016 ПЛАСТИНА 12 ММ 123,5 Х 30 СМ С ДЫРКАМИ

1.2 1 97017 ПЛАСТ. ПЛАСТИНА 10 ММ 20Х20 СМ

1.3 1 30308035 КРЕПЁЖНЫЙ ВИНТ НЕРЖ. М8Х35

1.4 2 35600058 ШАЙБА 8,4X24X2 ММ, НЕРЖ. СТАЛЬ 

1.5 1 33908001 КОНТРГАЙКА M8 DIN 985-A2, НЕРЖ. СТАЛЬ, ОБР. ВОСКОМ

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ
1 1 9971000 ЛАМПА ОБОГРЕВА 21СМ  2,5 М ПРОСТОЙ КОНТАКТ

2 1 9971004 ЛАМПА ОБОГРЕВА 21СМ  2,5 М CE КОНТАКТ

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ
1 1 2920509 ЗАКРЫВАЮЩАЯ ПЛАСТИНА ДЛЯ ТЕПЛОВОЙ ЛАМПЫ

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ
1 1 2960510 КРЫШКА ДЛЯ ОТВЕРСТИЯ ТЕПЛОВОЙ ЛАМПЫ

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 2900516 КРОНШТЕЙН ДЛЯ БЛОКИРУЮЩЕЙ ДОСКИ ЛОГОВА ПОРОСЯТ

1.1 1 2920516 КРОНШТЕЙН ДЛЯ ЗАКРЫВАЮЩЕЙ ПАНЕЛИ

1.2 1 30306050 ВИНТ В КОМПЛЕКТЕ M6 X 50, НЕРЖ. СТАЛЬ

1.3 1 35600093 ШАЙБА  RF 6MM DIN9021 A3

1.4 1 33596010 КОНТРГАЙКА M6 НЕРЖ. СТАЛЬ DIN 985

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ
№ ШТ. АРТИКУЛ ОПИСАНИЕ

1 2900519 КРОНШТЕЙН ДЛЯ БЛОКИРУЮЩЕЙ ДОСКИ ЛОГОВА ПОРОСЯТ

1.1 1 2920516 КРОНШТЕЙН ДЛЯ ЗАКРЫВАЮЩЕЙ ПАНЕЛИ

1.2 2 34906060 ШУРУП С КВАДРАТНОЙ ГОЛОВКОЙ 6X70, НЕРЖ. СТАЛЬ

1.3 2 35600093 ШАЙБА  RF 6MM DIN9021 A3

1.4 2 39900000 СТЕННОЙ ДЮБЕЛЬ 8 ММ



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
15/16

M-6206_RU

ПРИМЕЧАНИЯ



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
16/16

M-6206_RU

ПРИМЕЧАНИЯ


